

美洲杯 “探戈” 舞 进决赛

新华社委内瑞拉奥尔达斯港7月11日专电(记者 田策)在11日晚结束的美洲杯第二场半决赛中,来自探戈故乡的阿根廷队技高一筹,以3:0击败墨西哥队,与巴西队会师决赛。

两队主教练均排出442阵型迎敌。阿根廷队主帅巴莱罗用特维斯代替受伤的克雷波与梅西搭档锋线,而墨西哥队主帅桑切斯则坚持让伤无大碍的前锋卡斯蒂略首发。

上半场,阿根廷队率先发难,可能将转会曼联的特维斯频频强突对方禁区,在前20分钟内完成了三次颇具威胁的射门。梅西则受到马奎斯等对方后卫的“特别照顾”,得球机会不多。

顶住对手一阵强攻后,墨西哥队开始依靠整体配合发动攻势。第33分钟,墨西哥队的瓜尔达多禁区左侧接球晃过3名后卫,射门偏出,错失绝佳得分机会。第45分钟,里克尔梅主罚前场任意球,墨西哥队门将桑切斯出击失误,埋伏在后点的海因策左脚垫射破网,阿根廷队1:0领先结束上半场。

易边再战,桑切斯用布拉沃换下了表现平庸的卡乔,加强锋线冲击力。第54分钟,马奎斯挑传给卡斯蒂略,后者禁区内近距离凌空抽射,无奈击中对方球门横梁弹出。

梅西在第61分钟用一脚聪明的吊射将比分改写为2:0。3分钟后阿根廷队获得点球机会,里克尔梅主罚命中,为阿根廷队锁定胜局。此后墨西哥队虽顽强反攻,但已无力回天,最终只能俯首称臣。

挫败劲敌的阿根廷队将于15日在马拉开波与巴西队争夺美洲杯的至高荣誉。



阿根廷队球员里克尔梅(右)与墨西哥队球员托拉多拼抢。 新华社记者 郭勇 摄

阿根廷主帅巴莱罗评价梅西精彩吊射“这是一个天才的作品,只有天才才能取得梅西这样的进球。”

★亚洲杯昨日战报 泰国2:0阿曼 越南1:1卡塔尔

中国队大练点球 朱广沪特训韩鹏

新华社吉隆坡7月12日专电(记者 郑道锦 蔡拥军)中国队12日下午在这里进行了一节轻松的训练课,除了分队大练点球外,让人印象深刻的就是主帅朱广沪对高中锋韩鹏的单独指导。

在10日比赛中大胜马来西亚队之后,中国队连续两天进行了以放松和恢复为主的训练。12日的训练球队先是在英国体能教练尼克的带领下进行了一系列游戏般的热身活动,然后训练了两个边路的传中和在中路的抢点射门。

在这之后则是大规模的分组点球大战,据赵旭日在训练后介绍,这是将队员们按照未婚组和已婚组进行点球对抗,虽然还是小组赛,但球队此次来参加亚洲杯的目标毕竟看得更远,因此点球的练习也是必要的。

朱广沪在训练中特意对在首场比赛中攻入两球、并在赛后被评为当场最佳球员的韩鹏进行了单独指导。在点球练习时,朱广沪把韩鹏拉到球场另一侧,嘱咐了半天,然后甚至让领队蔚少辉充当防守球员,自己短传给韩鹏,重点训练后者不做停顿、直接一抹然后转身闪开角度射门的技术。

印尼加紧修复场地灯光系统

新华社雅加达7月12日专电 印尼亚洲杯组委会12日说,技术人员正在加紧修复格拉达卡诺体育场电力系统,保证今后比赛中不再发生停电事故。

在11日韩国队和沙特阿拉伯队的比赛进行到第84分钟时,体育场突然停电,导致比赛一度中断,约半个小时后电力才得以逐步恢复。

印尼组委会发言人约翰·哈马赫说:“毫无疑问,这是令人尴尬

的事故。技术人员正在努力修复,保证此类事故不再发生。”

他解释说,停电原因是电力超负荷,技术人员准备增加电力容量,保证今后的比赛顺利进行。

格拉达卡诺体育场位于雅加达市中心,始建于1962年,可容纳近10万观众,曾举办过东南亚运动会等大型赛事。该体育场承办本次亚洲杯D组比赛,一场1/4比赛和最后的决赛。

■体坛动态

●由省社体中心、省健美操运动协会和新乡SPORT倍力健身俱乐部计划于8月2日至9月13日在新乡薄壁镇太行山景区举办河南省首届青少年暑期野外健身减肥训练营,这种野外健身减肥训练在国内尚属首次。本次训练营课程包括户外拓展、有氧健身操、健身街舞、健身瑜伽、健康饮食常识、有氧体能训练、减肥塑性训练和自立能力培养等八块内容。 刘超峰

●由国家体育总局社会体育指导中心、全国妇联宣传部、中央电视台体育频道及华帝股份共同主办的“华帝奥运家庭进行时”活动,目前正在火热进行,截至目前已有5000多个家庭积极参与到活动中来。鉴于大家参与热情空前高涨,活动组委会经过慎重研究决定,将“华帝奥运家庭进行时”活动的截止时间推迟到7月30日。 刘超峰



7月12日,中国选手谢杏芳在羽毛球女单比赛中,击败德国选手申克,顺利过关。 新华社记者 张晨 摄

52:80 不敌凯尔特人

美国拉练:中国男篮1胜6负



新华社华盛顿7月11日专电(记者 梁金雄)中国男篮11日在拉斯韦加斯进行的NBA夏季联赛上,以52:80败给波士顿凯尔特人队后,以7战1胜6负的战绩结束了美国拉练之旅。

为备战北京奥运会,中国队今年特意安排了三次重要的拉练赛,NBA夏季联赛是第一次,之后的两次是斯坦科维奇杯赛和到欧洲的一系列比赛。中国队赴美先同小牛夏季联赛队和美国青年队进行了两场热身赛,然后飞抵拉斯韦加斯参加NBA夏季联赛。中国队的对手分别是灰熊、国王、骑士、尼克斯和凯尔特人队。除了以85:84战胜骑士队外,其他比赛均告失利。

与凯尔特人队一战,主帅尤纳斯在首发阵容上做了一个调整,让

几天来一直打替补后卫的孙悦首发出场。其他4人还是易建联、王治郅、朱芳雨、王仕鹏。对手首发阵容中有4位是上赛季常规赛参赛选手。

首节中国队与对手还能相持,仅以17:21落后4分,但第二节对手完全占据了场上优势并拿到22分,而中国队仅得到区区8分。后两节,对手同样不给中国队太多机会,最后胜出中国队28分。

是役,中国队表现最佳的还是前NBA老将王治郅,得到18分。而备受关注的易建联状态不佳,前三节4投不中,仅罚球4投3中。第四节他仅出手一次才得到2分,加上罚球得到的2分,他本场比赛仅收获7分、5个篮板。

左图:易建联(中)在比赛中遭遇包夹。 网文 摄

惨败!又是惨败!这些天陪伴中国男篮的最佳“拍档”恐怕就是“惨败”这个词。28分负于凯尔特人后,美国拉练之旅结束了,中国男篮终于可以远离惨败,但远离惨败之后,这支球队到底收获了什么?

10天时间里,中国男篮在美国打了7场比赛,最终仅仅取得一场胜利,即便是胜利也有偶然成分蕴含其中。综观这7场比赛,中国男篮留给球迷的“好印象”并不多,留下的却是低效的投篮命中率,杂乱无章的配合,漫无目的的防守和多余无谓的失误。

中国男篮与NBA球队之间存在全方位的差距,这是显而易见的。不过缩小差距并不等于全盘照抄,中国男篮应该有属于自己的特点。在美国的这几场比赛,中国男篮哪一场打出过自己的特点?整体实力

就存在差距,再不依靠整体去作战,不输才怪。参加NBA夏季联赛的都是些球队的新秀和边缘人物,他们参赛的目的就是为了自己的饭碗,在比赛中单打独斗正是为了展现其个人价值,好为自己讨份好合同。中国男篮此次到美国打比赛的目的,就是为了演练其在平时训练中积累的成果,多名球员的受伤已经让中国男篮这次美国拉练打了折扣,再加上与那些由新秀和边缘人物组成的球队交手时的“入乡随俗”,中国男篮非但没有在美国拉练中打出了自身平时训练的成果,相反却有了邯郸学步之嫌。这样一来,中国男篮在美国打的这些比赛到底

到底收获了什么

有多少收获? 作为今年被NBA球队选中的新秀,易建联和孙悦并没有出色的发挥,但不能因此就否定了他们两人的实力。下赛季的NBA比赛才是对他们的真正“考试”。但是对于中国男篮来说,明年奥运会之前的每一场热身赛和对抗赛都是“考试”,在这些“考试”中,中国男篮面临的困难有很多,姚明的长期缺阵可能就是一个最大的困难,但中国男篮必须面对这一切。对于中国男篮来说,如何进一步提高技战术水平,在明年奥运会之前将全队提升到最好的状态才是最重要的。“考试”难搞并不可怕,关键是从“考试”中能收获什么才是最关键的。因此,中国男篮在一味参加“考试”的同时,也需要选择一下“考试”。 陈凯

上海国际马拉松赛重奖邀高手

新华社上海7月12日专电(记者 肖春飞)上海国际马拉松赛组委会12日宣布:重奖邀高手,力争打破赛会纪录。

赛事组委会宣布:今年比赛奖金大幅提高,男子全程冠军奖金从去年4.8万元人民币提升至2万美元,女子全程冠军奖金为1.5万美元,破男女全程世界纪录奖金也从5万美元增至10万美元,创造上海赛会纪录的另加奖金。凡分别在6小时、3小时内结束全程和半程的运动员,都可得到奖品和纪念品。

组委会还表示,本次马拉松赛邀请世界一流选手来上海参赛,其中,男子马拉松邀请选手的报名成绩在2小时10分以内、女子马拉松邀请选手的报名成绩在2小时27分以内。

目前,上海国际马拉松赛男、女全程马拉松的赛会纪录均由中国选手韩刚(2小时13分22秒)、魏亚楠(2小时30分37秒)保持。

比赛将于11月25日在南京路步行街世纪广场鸣枪起跑,赛制与往年相同,设有男女全程马拉松、半程马拉松、健身跑6个项目。

全国百城市自行车赛下月开战

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,由中国奥委会主办,郑州市体育总会承办的2007年第十二届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛暨全民健身与奥运同行自行车赛,将于8月5日在郑东新区CBD文化广场举行。喜欢自行车运动的市民朋友即日起可报名参赛。据悉,本次比赛将于8月5日上午8:30在郑东新区CBD文化广场开赛,赛程为10公里。比赛以群众性比赛活动的形式进行混合编组,在规定的地点出发,同一时间内进行比赛。喜欢自行车运动的市民,只要你身体健康,年龄在16至60周岁(女55周岁)的均可报名参赛。报名形式分为个人和团体,团体报名限20人一组。报名地点在市体育总会。

由于九洞赛比的是杆数,在九洞打完杆数少的为获胜方,巴蒂尔和许志华打得都非常认真仔细,而出现在低于标准杆的好杆法,而比杆数也相持不下。决胜的第九洞是一个长达452码的四杆洞,巴蒂尔此时显现出了运动员臂力强的优势,他的发球明显长过许志华,小球停在斜坡上。随后巴蒂尔一击将球放上果岭。嘉宾在球道上攻果岭留下30英尺的长推,遗憾的是将小球

巴蒂尔中国球迷俱乐部挂牌

本报北京专电(记者 芦新成)昨天下午,巴蒂尔中国球迷俱乐部在北京正式挂牌,肖恩·巴蒂尔在挂牌现场现身,引来球迷阵阵尖叫,之后巴蒂尔与球迷的互动让场面火爆不已,巴蒂尔更凭借其亲和力征服了在场球迷。

下午3点,北大的篮球场外一片沸腾,很多巴蒂尔的球迷身穿印有巴蒂尔号码的球衣,焦急地等待着巴蒂尔的出现。一位球迷对记者说:“因为姚明,我开始关注火箭队;因为关注火箭队,我喜欢上了巴蒂尔。巴蒂尔在我心中是一个非常具有爱心和责任感的球员,我觉得我们每个喜欢运动的人都应该向他学习。今天他能来真是太好了,我也是篮球爱好者,希望将来有机会和他一较高下!”3:30,巴蒂尔的车来到了体育场外,现场的球迷一下子涌了上去,巴蒂尔笑着和球迷握手并签名,随后走入场内。

下午4点,巴蒂尔中国球迷俱乐部挂牌仪式正式启动,匹克副总许志华致了现场开幕词,他说:“巴蒂尔作为一名在中国很有知名度的球员,他的球迷数以万计,今天,匹克就应广大球迷的要求,成立了巴蒂尔中国球迷俱乐部,为球迷们提供一个接近巴蒂尔,与之交流、活动的平台。”

巴蒂尔对球迷俱乐部非常满意,他说:“前一段时间大家都说我会被交换,事实证明这是个虚假信息,以后我仍然在火箭队,仍然会和姚明并肩战斗。可能很多中国球迷都是因为姚明才知道我,很幸运的是,我得到了中国球迷的肯定,也有了自己的球迷俱乐部,这种感觉棒极了!”



“蝙蝠侠”不玩大球玩“小球”

本报北京专电(记者 芦新成)昨天上午,“蝙蝠侠”肖恩·巴蒂尔来到位于北京西四环的高尔夫球场,舍弃自己的主业——篮球,与匹克副总许志华展开了轻松而又激烈的高尔夫个人九洞球赛。最终,巴蒂尔以1杆的优势取胜。

由于九洞赛比的是杆数,在九洞打完杆数少的为获胜方,巴蒂尔和许志华打得都非常认真仔细,而出现在低于标准杆的好杆法,而比杆数也相持不下。决胜的第九洞是一个长达452码的四杆洞,巴蒂尔此时显现出了运动员臂力强的优势,他的发球明显长过许志华,小球停在斜坡上。随后巴蒂尔一击将球放上果岭。嘉宾在球道上攻果岭留下30英尺的长推,遗憾的是将小球

放在了洞口边缘。巴蒂尔一记短推进球,以一杆的优势拿下了比赛。

赛后,巴蒂尔非常兴奋,虽然北京的天气相当炎热,却没能挡住这位美国大个子的发挥。巴蒂尔对记者说:“来北京有这样的休闲方式让我觉得很惬意。”当记者询问巴蒂尔是否经常打高尔夫才取得如此好的成绩时,巴蒂尔大笑:“其实我的第一份工作,就是在伯明翰国家俱乐部当高尔夫捡球童。当时我才六岁。但我很高,他们总是让我抓着两个大包来回把18个洞找遍。现在想起来,都不知道当时怎么做到的。可能是我确实和高尔夫有缘,平时我没事的时候也会和朋友们去挥上两杆,我对自己的技术还是挺满意的。”